
KontoKontoKonto Ingående saldo [IB]Ingående saldo [IB]Ingående saldo [IB] DagbokDagbokDagbok OmföringarOmföringarOmföringar

Nr Namn Debet Kredit Debet Kredit Debet Kredit BR

2350 Banklån 6 000 000 500 000

2960 Upplupen räntekostnad

RR

8310 Ränteinkomster 72 000

8410 Ränteutgifter 110 000

svar

svar
 

A.
Lado AB har en skuld på 6 000 000 kr per den 1 jan 20x1. Räntan är 3 % och sista amortering var 30 augusti innevarande år. 
Beräkna företagets upplupna räntekostnad för 20x1 och avsluta alla konton mot företagets RR & BR.

B.
Hur stor är företagets räntekostnad 20x1?

  BR = Balansräkning.
 RR = Resultaträkning.
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